



UDISE Code- 20110108005, JEPC Code- RTE/20/2021-22
 Affiliated By Jharkhand Education Project Council

RGS गुरुकुल
 (An Unit of Shatan Ashram)

Bright Future for your Kids
 For More Detail : www.rsggurukulam.com, Email- gurukulamrsg@gmail.com

Dhadhkia, Dumka, Mob. - 8409399342 (Principal), 7903712653 (Vice Principal)

Class Nursery to VIII
 Medium Hindi & English
 Admission Open
 For More Detail : www.rsggurukulam.com

School Van Facility Available

Opening Shortly IX to X JAC Board

Drawing Class, Midday Meal, Computer Class, Yoga Class, Science Lab, Smart Class

पोलैंड में गिरी रूसी मिसाइल

बाइडन ने बुलाई जी7 और नाटो को इमरजेंसी बैठक

कीव/एजेंसी। रूस-यूक्रेन युद्ध के बीच रूस द्वारा जारी गैर मिसाइलों में से दो मिसाइलें यूक्रेन सीमा के पास नाटो के सदस्य देश पोलैंड के क्षेत्र में जा गिरीं। खुशनुमा समाचार एजेंसी ने पोलिश मीडिया के हवाले से यह जानकारी दी है। रूसी समाचार एजेंसी ने कहा कि यूक्रेन की सीमा पर लंबित वोटबोर्डिंग में प्रेजिडेंट के आबादी वाले क्षेत्र में दो रॉकेट गिरे। इस घटना में दो लोगों की मौत हो गई, पुलिस और सेना घटना स्थल पर काम कर रही है। वहीं, इस मामले में पोलैंड ने रूस के राजदूत को तलब कर लिया है। पोलैंड के विदेश मंत्रालय की ओर से इस संबंध में बयान जारी किया गया है। मंत्रालय के प्रवक्ता लुकाज जसोना ने कहा कि हमने घटना को लेकर तत्काल विस्तृत स्पष्टीकरण मांगा है। मंत्रालय ने अपने बयान में कहा है कि 15 नवंबर को रूस की ओर से यूक्रेन पर भारी गोलाबारी की गई और सेना ने उसके संरचनात्मक ढांचे को भी तबाह कर दिया। दोपहर 3.40 बजे रूस निर्मित मिसाइल लुबेत्स्क प्रांत के हुबिजोव जिले के प्रेजिडेंट गांव पर गिराई गई और इसके परिणामस्वरूप पोलैंड गणराज्य के दो नागरिकों की मौत हो गई। इसलिए पोलैंड के विदेश मंत्री जर्जि कुवशिनोव ने रूस के राजदूत को तत्काल तलब किया है और इस घटना पर विस्तृत स्पष्टीकरण मांगा है। समाचार एजेंसी एएनआई से मिली ताजा जानकारी के मुताबिक, पोलैंड के विदेश मंत्रालय ने उसके क्षेत्र में गिरे रॉकेट के रूस में बने होने की पुष्टि की है। वहीं पोलैंड की ओर से नाटो के अनुच्छेद 4 के आधार पर किए गए अनुरोध के तहत नाटो में शामिल सदस्य देशों के राजदूत आज इस मामले में बैठक करेंगे। नाटो के अनुच्छेद 4 के अनुसार, सदस्य किसी सदस्य देश की सुरक्षा से संबंधित चिंता का कोई भी मुद्दा उठा सकते हैं। यूरोपीय राजनयिकों के हवाले से यह जानकारी सामने आई है। वहीं, मॉस्को ने पोलैंड पर रूसी मिसाइलों के हमले की रिपोर्ट को 'उकसाने' की घटना बताया। न्यूज एजेंसी एएफपी ने यह जानकारी दी। रूस के रक्षा मंत्रालय ने उन रिपोर्टों का खंडन किया है कि रूसी मिसाइलों ने पोलिश क्षेत्र में हमला किया। इस रिपोर्ट के बारे में बताते हुए इसे रूढ़ि की बढ़ती स्थिति के बीच जानबूझकर एक उकसावरे के रूप में वर्णित किया। रूसी रक्षा मंत्रालय ने कहा कि यूक्रेन-पोलैंड सीमा को लक्ष्य बनाकर रूसी मिसाइलों से कोई हमला नहीं किया गया है। उधर, पोलैंड में मिसाइलों के गिरने की खबरों पर हंगरी के प्रधानमंत्री विक्टर ओरबान ने रक्षा परिषद की बैठक बुलाई। एएफपी ने अधिकारी का हवाला देते हुए यह जानकारी दी। अमेरिकी राष्ट्रीय सुरक्षा परिषद के प्रवक्ता एड्रियन वॉटसन ने इस संबंध में कहा कि हमने पोलैंड से आई रिपोर्टें देखी हैं। हम इस समय रिपोर्ट या किसी भी विवरण की पुष्टि नहीं कर सकते। अमेरिकी राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार जेक सुलिवन ने पोलैंड के राष्ट्रीय सुरक्षा ब्यूरो के प्रमुख जेसेक सिविएरा से बात की। पोलैंड में 'विस्फोट' की रिपोर्ट पर नाटो महासचिव जेन्स स्टॉलटेनबर्ग ने पोलैंड के राष्ट्रपति आंद्रिज डूडा से बात की, जानमाल के नुकसान पर शोक व्यक्त किया, तथ्यों को स्थापित करने पर जोर दिया। इसके अलावा राष्ट्रपति आंद्रिज डूडा और अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन ने भी ताजा हालात को लेकर बात की है। पोलैंड के प्रधानमंत्री माटुसज मोराविकी ने देश के क्षेत्र में मिसाइलों के गिरने की खबरों के बाद मंत्रिपरिषद की सुरक्षा परिषद समिति की बैठक बुलाई। सरकार के प्रवक्ता पिओटर मुलर ने ट्वीट कर बताया कि प्रधानमंत्री मोराविकी ने तत्काल राष्ट्रीय सुरक्षा और रक्षा मामलों के लिए मंत्रिपरिषद की समिति को बुलाया।

जम्मू-कश्मीर : नाला में गिरी टाटा सूमो चार महिलाओं समेत आठ लोगों की मौत

किश्तवाड़/एजेंसी। किश्तवाड़ जिले में मड़वा उपमंडल के अरस्यार में टाटा सूमो वाहन खाई में गिरने से चार युवतियों, चालक समेत आठ लोगों की मौत हो गई। किश्तवाड़ जिला मुख्यालय से करीब 100 किलोमीटर की दूरी पर यह हादसा बुधवार देर शाम हुआ। 2007 मॉडल की टाटा सूमो खाई में गिरने के बाद दरिया में समा गई। सुरक्षा बलों और स्थानीय लोग जब वाहन तक पहुंचे तो सभी आठ लोगों की मौत हो चुकी थी। पुलिस सूत्रों के अनुसार रिये से युद्धु जा रही वर्ष 2007 मॉडल की टाटा सूमो अलसयार इलाके में पहुंचने पर हादसे का शिकार हो गई। सड़क से टाटा सूमो सीधे खाई में जा गिरी। स्थानीय लोगों ने वाहन को खाई में गिरते देखा तो उन्होंने इसकी सूचना पुलिस को दी। आनन फानन लोग भी बचाव कार्य के लिए खाई में उतर गए। कुछ समय बाद सुरक्षाबल भी मौके पर पहुंच गए। सभी ने मिलकर बचाव कार्य शुरू किया। खाई में गिरने के दौरान उसमें बैठे यात्री छिटक कर गिर गए थे। सभी को मौके पर मृत पाया गया। पुलिस ने सभी शवों को पोस्टमार्टम के लिए पीएचसी मड़वा पहुंचा दिया है और मामले की जांच भी शुरू कर दी है। हादसे की जानकारी मिलने पर किश्तवाड़ से कई बड़े अधिकारी मौके पर पहुंच गए हैं। पूर्व मंत्री सुनील शर्मा के अनुसार वाहन दरिया में समा गया है। मृतकों में एक भाजपा कार्यकर्ता भी शामिल है। जिला उपयुक्त डॉ. देवांश यादव ने बताया कि आठ शव निकाले गए हैं। किसी और के होने की आशंका को देखते हुए सुरक्षा बलों के जवान और पुलिस तलाशी अभियान चला रहे हैं। मृतकों के नाम 1. मोहम्मद अमीन पुत्र गुलाम मुस्तफा शंख निवासी चेंजर मड़वा 2. चालक उमर गनी पुत्र अब्दुल गनी शाह निवासी नवा पाचो मड़वा 3. मोहम्मद इरफान पुत्र मोहम्मद रमजान हजाम निवासी करतना मड़वा 4. अफाक अहमद पुत्र बशीर अहमद हजाम निवासी निवासी ठचना दच्छन 5. सफूरा बानो पुत्री गुलाम रसूल निवासी अंजर मड़वा 6. मुनामिला बानो पुत्री जहूर अहमद मलिक निवासी युद्धु मड़वा 7. आसिया बानो पुत्री मोहम्मद युनुस निवासी युद्धु मड़वा।



राजस्थान प्रभारी पद से अजय माकन ने दिया इस्तीफा

नयी दिल्ली/एजेंसी। गुजरात और हिमाचल प्रदेश चुनाव के बीच कांग्रेस के अंदर एक बार फिर से कलह शुरू हो गयी है। वरिष्ठ नेता अजय माकन ने 25 सितंबर के जयपुर के राजनीतिक घटनाक्रम का हवाला देते हुए राजस्थान प्रभारी पद से इस्तीफा दे दिया है। उन्होंने जिम्मेदारी छोड़ने की इच्छा जताई है। माकन ने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे को पत्र लिखकर आग्रह किया है कि वह पार्टी के हित में है कि राजस्थान के लिए नया प्रभारी नियुक्त किया जाए। माकन ने यह पत्रगत 8 नवंबर को लिखा था। पत्र में माकन ने कहा है कि 'भारत जोड़ो यात्रा' दिसंबर के प्रथम सप्ताह में राजस्थान में दाखिल होगी और चार दिसंबर को उपचुनाव भी है, ऐसे में जरूरी है कि जल्द से जल्द नया प्रभारी नियुक्त किया जाए, राज्य की सरदारशहर विधानसभा सीट पर उपचुनाव हो रहा है। माकन ने कांग्रेस अध्यक्ष खरगे को पत्र लिखकर प्रभारी पद छोड़ने का आग्रह ऐसे समय किया है जब 'घोर अनुशासनहीनता' के आरोप में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के करीबी तीन नेताओं को नोटिस जारी किए हुए करीब 50 दिन का समय हो चुका है, लेकिन अनुशासनात्मक कार्रवाई समिति ने अब तक कोई कार्रवाई नहीं की है। अनुशासनात्मक समिति के सदस्य सचिव तारिक अनवर ने इस बारे में पूछे जाने पर कहा, तीन नेताओं को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया था और उनके जवाब भी आए गए हैं। अब इस पर कांग्रेस को अध्यक्ष को फैसला करना है कि आगे क्या करना है, महत्वपूर्ण बात यह है कि खरगे को लिखे पत्र में माकन ने 25 सितंबर के जयपुर के राजनीतिक घटनाक्रम को अपने नए कदम का आधार बताया है।



बिजनेस

बीएसई सेंसेक्स
 61,980.72+107.73 (0.17%)
निफ्टी
 18,409.65+6.25 (0.034%)

51 सांसदों और 71 विधायकों पर चल रहे मनी लॉन्ड्रिंग के मामले

नयी दिल्ली/एजेंसी। उच्चतम न्यायालय को सूचित किया गया है कि करीब 51 पूर्व और मौजूदा सांसद तथा विभिन्न विधानसभाओं और विधान परिषदों के कुल 71 सदस्य प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने द्वारा दायर धन शोधन निवारण अधिनियम के तहत दर्ज मामलों का सामना कर रहे हैं। हालांकि ईडी की रिपोर्ट में इन अभियुक्त सांसदों का विवरण साझा नहीं किया गया है। रिपोर्ट में यह स्पष्ट नहीं किया गया है कि इनमें से कितने मौजूदा सांसद या विधायक हैं और कितने पूर्व। मामले में दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया और व्यापारी विजय नायर भी अभियुक्त हैं।

जी20 शिखर सम्मेलन 'हमें यूक्रेन में संघर्ष विराम और कूटनीति के रास्ते पर लौटने का रास्ता खोजना होगा': मोदी

नई दिल्ली/एजेंसी। जी20 के अंतिम घोषणापत्र में शामिल 'आज का युग युद्ध का नहीं है', भारत का डिजिटल परिवर्तन रिकॉर्ड और अन्य रिकॉर्ड का प्रदर्शन, संयुक्त राष्ट्र (यूएन) की आलोचना, भारत की ऊर्जा सुरक्षा जरूरतों की हिफाजत और अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडेन के साथ एक गर्मजोशी से भरी मुलाकात यह ये जी20 शिखर सम्मेलन के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की इंडोनेशिया की 45 घंटे की लंबी यात्रा के नतीजे के रूप में सामने आईं। जैसे ही भारत ने इंडोनेशिया से गुप्त ऑफ ट्वेंटी की अध्यक्षता ली, पीएम मोदी ने बाली में भू-राजनीतिक तनाव से जुड़ा रही दुनिया में भारत की क्षमताओं को दिखाने में कोई कसर नहीं छोड़ी, देश को 'लोकतंत्र की मां' करार दिया और प्रमुख राष्ट्रों को भरोसा दिया कि भारत की जी20 अध्यक्षता 'कार्रवाई-उत्मुख और निर्णायक' होगी, जो बाइडेन सहित दुनिया के शीर्ष नेताओं के साथ उनकी दोस्ती और रूस-यूक्रेन युद्ध पर पीएम मोदी के बयान ने सबका ध्यान आकर्षित किया। सितंबर में समरकंद में ही पीएम मोदी ने रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से मुलाकात की और उनसे कहा कि 'आज का युग युद्ध का नहीं है' और उनसे यूक्रेन के साथ शत्रुता समाप्त करने और बातचीत की मेज पर आने का आग्रह किया, पश्चिमी शक्तियों ने तब बयान की सराहना की और अब जी20 के अंतिम घोषणापत्र में उन्हीं शब्दों का उल्लेख किया गया है, जो पीएम मोदी के रुख का एक बड़ा समर्थन है, हालांकि पश्चिमी देश रूसी तेल का आयात जारी रखने के लिए भारत की आलोचना करते हैं,

ASHOKA LIFE CARE
 YOUR WAY TO HEALTH

Nucare Hospital

संक्षिप्त समाचार

1st Private Setup in Santhal Paragna

DR. TUSHAR JYOTI
 MBBS, M.S. (Ortho)
 MCh (Ortho)
 Senior Orthopedic Consultant

DR. UJJWAL SHINHA
 MBBS, DNB (Ortho)
 Arthroscopic & Arthroplasty Surgeon

DR. AVJEET
 MBBS, M.S. (Ortho)
 DNB (Ortho)

DR. IFTIKAR AHMAD
 MBBS (Ortho)

DR. SHASHI
 MBBS
 M.S. (Gen. Surgery)

OUR FACILITY

1. Orthopedics
2. Joint Replacement
3. Joint Arthroscopy
4. Spine Injuries
5. Complex Trauma
6. General Surgery
7. Physiotherapy
8. ICU
9. DR System X-RAY
10. Laboratory Service (Home Collection done)
11. Pharmacy

यदि आपको निम्नलिखित समस्या है

- सेल से संबंधित चोटें
- घुटनों के सिंगलेंट की चोटें
- कंधे की चोटें
- कंधे का बार-बार चरना
- मोटरवाहनों की चोटें
- दूरबीन के अपरेशन
- पी.आर.टी. ट्रीटमेंट
- स्पोर्ट्स फिजियोथेरेपी

दर्द का इलाज

बिना ऑपरेटन

अधुनिक पचाई और इन्वेंशन के द्वारा आपके कंधे तक के दर्द का उचित इलाज

कम दर्द, लीजिनेस, प्युन दर्द, पुनर्जीवित, लोरी का दर्द, लीजिनेस का दर्द, टकन पर एच.टी. का दर्द, सरदर्द, स्पोर्ट्स इन्जुरी, नार्स का दर्द, शिर का दर्द

डॉ. समीर सोरभ
 पैर स्पेशलिस्ट
 M.B.B.S., M.D., F.P.M. (GER)

आयुष्मान भारत 5 लाख रु. तक गरीब परिवारों का मुफ्त स्वास्थ्य बीमा

मुख्यमंत्री जन आरोग्य योजना

7480942213

KUMHAR PARA DUMKA, JHARKHAND

संक्षिप्त समाचार

रोजगार की तलाश में केरल जा रहा रामगढ़ का युवक लापता

दुमका/झारखंड देखो/प्रतिनिधि। रामगढ़ प्रखंड अंतर्गत कांजवे पंचायत के मोहनपुर गांव का युवक देना मुर्मू केरल जाने के क्रम में रास्ते से लापता हो गया है। रामगढ़ थाना क्षेत्र के मोहनपुर निवासी स्वर्गीय लोटा मंगल मुर्मू का 26 वर्षीय पुत्र देना मुर्मू रोजगार की तलाश में केरल जाने के लिये गत सात नवम्बर को घर से निकला था रात 1:51 पर उसने घर फोन कर बताया कि वह केरल जाने वाली ट्रेन पर चढ़ गया है लेकिन आठ नवम्बर की सुबह से उससे बात



होनी बन्द हो गई उसका फोन मरकचो जिला कोडरमा का कोई व्यक्ति उठा रहा है, उस व्यक्ति के अनुसार उसे देना का फोन ट्रेन में गिरा मिला था कोडरमा निवासी वह व्यक्ति भी रोजगार के सिलसिले में तमिलनाडु के इरोड में है। एक सप्ताह से बेटे के लापता होने से परेशान उसकी मां महारानी मरांडी ने मंगलवार को रामगढ़ थाने में आवेदन देकर उसका पता लगाने की गुहार लगाई है रामगढ़ थाने के पुलिस अधिकारियों ने कोडरमा वाले व्यक्ति से मोबाइल फोन पर बात कर उसे देना मुर्मू के मोबाइल फोन को चालू रखने तथा पुलिस के सम्पर्क में रहने का निर्देश दिया है।

मुखिया ने गरीबों के बीच किया कम्बल का वितरण



दुमका/झारखंड देखो/प्रतिनिधि। रामगढ़ प्रखंड के सिलठा ए पंचायत के पंचायत सचिवालय में बुधवार को गरीब तथा असहाय लोगों के बीच मुखिया मुर्ति देवी द्वारा कम्बल का वितरण किया गया। मुखिया के अनुसार कुल 150 व्यक्तियों को कम्बल दिया गया। मुखिया मुर्ति देवी के अनुसार कम्बल वितरण के लिये लाभार्थियों का चयन वार्ड सदस्यों के सहयोग से प्रत्येक वार्ड से किया गया है। कम्बल वितरण के दौरान सिलठा बीच पंचायत के उप मुखिया जियालाल सोरेन, वार्ड सदस्य संजीव मंडल, मुकेश यादव, गोकुल सिंह, सदान अंसारी, मरियम टुडू, राम विलास कुमार, टनटन कुमार, धर्मेन्द्र कुंवर सहित बड़ी संख्या में लाभार्थी ग्रामीण उपस्थित थे।

भ्रष्ट हेमंत सरकार को उखाड़ फेंकना बीजेपी का लक्ष्य : बाबूलाल



झारखंड देखो/प्रतिनिधि।

दुमका। पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी ने कहा कि हेमंत सोरेन ईडी से भाग क्यों रहे हैं। ईडी ने पूछताछ

के लिए बुलाया था तो उन्हें जाना चाहिए, उन्होंने कहा कि हमारी एक ही मंशा है, भ्रष्ट हेमंत सोरेन सरकार को उखाड़ फेंकना है। बता दें कि बाबूलाल मरांडी बुधवार को दुमका

के शिकारीपाड़ा प्रखंड में ग्रामीणों से मुलाकात की और उनकी समस्या से रूबरू हुए, उन्होंने कहा कि हेमंत सोरेन को ईडी का सामना करना चाहिए।

पहचान पत्र के लिए ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करवाया



झारखंड देखो/प्रतिनिधि।

दुमका। मयुराक्षी ग्रामीण महाविद्यालय रानीश्वर में ई एल सी नोडल ऑफिसर

डॉ स्वर्ण कुमार सिंह के नेतृत्व में तीनों संकाय के अंतर्गत सभी विषय के बिभागाध्यक्ष एवं शिक्षकों ने अपने अपने विषय के उपस्थित छात्र एवं

छात्राओं का वोटर पहचान पत्र के लिए ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करवाया। इसकी जानकारी कॉलेज मीडिया प्रभारी डॉ रूपम कुमारी ने दी।

प्लस टू जिला स्कूल में खेलों झारखंड कार्यक्रम का हुआ आगाज

खेलों झारखंड खेल कार्यक्रम झारखंड में खेल को बढ़ाने में मील का पत्थर साबित होगा: शिवराम सिमोन

झारखंड देखो/प्रतिनिधि।

दुमका। प्लस टू जिला स्कूल, दुमका में झारखंड शिक्षा परियोजना के दिशा निर्देश में खेलों झारखंड खेल अभियान का शुरुआत हो गया है। बुधवार को प्लस टू जिला स्कूल, दुमका के सीटीम ग्राउंड ग्राउंड (यज्ञ मैदान) में खेलों झारखंड खेल कार्यक्रम के अंतर्गत खेल शिक्षक शिवराम सिमोन टूटू ने बताया

के दिशा निर्देश में विद्यालय के जूनियर एवं सीनियर टीम के लिए कबड्डी, फुटबॉल, तीरंदाजी, एवं एथलेटिक्स के अंतर्गत 100 मीटर, 200 मीटर, 400 मीटर, 800 मीटर दौड़ एवं गोला फेक प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। खेलों झारखंड कार्यक्रम में छात्र छात्राओं के बीच काफी उत्साह देखा गया। प्लस टू जिला स्कूल, दुमका के खेल शिक्षक शिवराम सिमोन टूटू ने बताया



कि झारखंड शिक्षा परियोजना के दिशा निर्देश में चल रहा खेलों झारखंड खेल कार्यक्रम झारखंड में खेल को बढ़ाने में मील का पत्थर साबित होगा। खेल शिक्षक श्री शिवराम ने बताया कि इस विद्यालय स्तरीय प्रतियोगिता में चयनित होने वाले प्रतिभागी छात्र छात्रा एवं टीम 21 एवं 22 नवम्बर को प्रखंड स्तरीय प्रतियोगिता एवं 25 एवं 26 नवम्बर को जिला स्तरीय एवं उसके बाद राज्यस्तरीय

प्रतियोगिता में भाग लेंगे। खेलों झारखंड खेल कार्यक्रम के सफल संचालन में विद्यालय के शिक्षक महेंद्र राज हंस, रूपेश कुमार झा, विजय कुमार दुबे, लखी टूटू, शिवराम सिमोन टूटू, सुशीला किस्कू, अर्चना कुमारी, अंजु एलीना किस्कू, तरन्तुन परवीन, आराधना कुमारी, प्रकाश कुमार घोष, दिलीप कुमार एवं सुबोध कुमार मंडल की भूमिका काफी महत्वपूर्ण रही।

दो दिवसीय खेलों झारखंड विद्यालय स्तरीय प्रतियोगिता सम्पन्न

झारखंड देखो/प्रतिनिधि।

दुमका। गोपीकांदर प्रखंड क्षेत्र के सभी सरकारी विद्यालयों में आयोजित दो दिवसीय खेलों झारखंड 2022-23 विद्यालय स्तरीय प्रतियोगिता का आज बुधवार को समापन हो गया। बता दें कि राज्य परियोजना निदेशक और शिक्षा पदाधिकारी सह जिला कार्यक्रम पदाधिकारी दुमका के निर्देशानुसार जिले के सभी सरकारी विद्यालयों में 15-16 नवम्बर को दो दिवसीय खेलों झारखंड 2022-23 विद्यालय स्तरीय प्रतियोगिता



का आयोजन किया गया है। गोपीकांदर प्रखंड क्षेत्र के सभी सरकारी विद्यालयों में विद्यालय के प्रधानाध्यापक की अध्यक्षता में खेलों झारखंड प्रतियोगिता का ससमय आयोजन कर स्कूली छात्र छात्राओं के बीच खेल-कूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें तरनी, लखीबाद,

खरौनी बाजार, बेगडोबा, दुदुआं, मुसना, गोपीकांदर सहित प्रखंड के सभी प्राथमिक, मध्य एवं उच्च विद्यालयों में प्रधानाध्यापकों की अध्यक्षता में खेलों झारखंड विद्यालय स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में 100 मीटर दौड़, बोरा दौड़, जलेबी दौड़, स्पून दौड़, फुटबॉल प्रतियोगिता, कबड्डी प्रतियोगिता सहित विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन किया गया गया। प्रतियोगिता में विजेता प्रतिभागियों को चिन्हित कर प्रखंड स्तर में आयोजन होने वाली प्रतियोगिता

के लिए नाम अंकित किया गया। बता दें कि र्खेलों झारखंड 2022-23 प्रतियोगिता तीन स्तर आयोजित किया जा रहा है, जिसमें प्रथम स्तर विद्यालयों में 15 और 16 नवम्बर, प्रखंड स्तर में 21 और 22 एवं जिला स्तर पर 25 और 26 नवम्बर 2022 को आयोजन किया जा रहा है। मौके पर उज्ज्वल पाल, मनीषा मंडल, असुतोश बारस्की, संतोष पंडित, उमेश हेमन्त, निरंजन पंडित, शिवकुमार भगत, मंगल हांसदा, मोनिका मुर्मू, बंजामिन सोरेन, दनिएल टूटू आदि शिक्षक और शिक्षिका उपस्थित थे।

सीएसपी के पास से बालू लदा ट्रैक्टर को जवा

दुमका/झारखंड देखो/प्रतिनिधि। जिला एवं प्रखंड प्रशासन के सख्ती के बावजूद रानीश्वर थाना क्षेत्र में बालू का अवैध उत्खनन व परिवहन जारी है। बुधवार को पुलिस अवर निरीक्षक राजन झा ने महिषबाथान के गिरिपुर पथ पर सीएसपी के पास से बालू लदे एक ट्रैक्टर को जब्त किया है। सूत्रों के अनुसार टोंगरा थाना क्षेत्र के सिद्धेश्वरी नदी के दर्नाला घाट से बेरोकटोक बालू का उठाव जारी है। बुधवार को उस घाट से कई ट्रैक्टरों को बालू का उठाव कर परिवहन करते देखा गया है। बताया गया है कि मसलिया थाना के मकरमपुर गांव के ट्रैक्टर मालिक यहां बालू का अवैध उठाव कर तस्करी कर रहे हैं।

ADMISSION STARTED
2022-23 & 2023-24

SHUSHRUTI GROUP OF INSTITUTIONS
APPROVED BY INC, INC & AICTE, MINISTRY OF HRD & GOVT. OF KARNATAKA. APPROVED BY RIGHS, BANGALORE UNIVERSITY

100% PLACEMENT ASSISTANCE

NO DONATION

COURSES WE OFFER
GNM Nursing
B.Sc Nursing
Post. B.Sc. Nursing
D.Pharma
MBA

LOAN & SCHOLARSHIP FACILITY

SEAT BOOKING STARTED

FIND US ON GOOGLE MAP

7044982556 // 9910575024
#68, Anandrahalli Main Road, Peenya 2nd Stage, Bangalore - 560091
www.shushrutigroupofinstitutions.com

FEES STRUCTURE YEAR 2022-23
B.S.C NURSING
Total Fees : Rs. 6.25 L (Including Food & Lodging)
Duration - 4 Years
Age Limit - 17 to 35 Years

FEES STRUCTURE YEAR 2022-23
GNM NURSING
Total Fees : Rs. 3.75 L (Including Food & Lodging)
Duration - 3 Years
Age Limit - 17 to 35 Years

SPECIAL FEATURES:
HIGHLY QUALIFIED STAFF
DIGITAL LIBRARY
WELL EQUIPPED LABORATORY
MODERN INFRASTRUCTURE
STUDY TOUR FOR EVERY YEAR / SEMESTER
HOSPITAL FACILITY FOR GIRLS & BOYS
CANTEN FACILITY
North Indian, South Indian, East Indian Food Center

OWN HOSPITAL FACILITY:
HIGHLY QUALIFIED STAFF
BANK & ATM FACILITY INSIDE CAMPUS
CAMPUS INTERVIEW ASSISTANCE
REMINDIAL CLASSES

CONTACT FOR ADMISSION
7044982556 // 9910575024

Admission Provider can contact for best Rate
GNM non attending possible Fee- 1.5 L
D.Pharma 1.20 L (Non Attending)

